



漫画 俞晓翔

# 你刷微博 我送保障 “怪钱微生活”等你来

怪钱，在古代汉语的辞藻中，意为钱币，随着港片《怪钱家族》的播映，已被潮人们引申为“省钱”之意。随着黄金周的临近，各路商家也做好了吸金大战的准备，您有怪钱之法吗？即日起，《现代快报·第1金融街》通过新浪官方微博“现代快报第1金融街”发起#怪钱微生活#的话题，只要网友在2012年10月9日之前，晒出“黄金周怪钱方案”，即有机会获得由友邦保险提供的“公共交通意外伤害保险卡”一张，限50名幸运网友。

## 账单、照片……神马都能晒

随着“十一”黄金周的临近，各路商家纷纷做好了吸金大战的准备，消费、投资等金融行业的十月旺季也随之而来。无论是出门旅行，还是在本市走走访友，都离不开刷卡消费、银行业务、出行保障……为此，“现代快报第1金融街”新浪官方微博

博发起#怪钱微生活#的微博话题，共同寻找我们身边的金融生活。

晒神马？其实在不经意间，金融消费已经渗透进生活点滴。途经一家银行、一张精美的银行卡、车险定损员勘查现场、一张颇有设计感的金融类广告牌、一张刷卡消费的账单……无论是文字、还是图片，只须发布的微博与金融相关，就能入围#怪钱微生活#。当然，如果您有省钱妙招、打折信息，或是金融消费中的大事小情，我们也照单全收。赶快拿起手机，加入我们吧！

## 50张免费保单等你来赢

微博参与#怪钱微生活#的网友，我们还有实惠的好礼相送，尤其是计划出行的朋友们，千万不能错过哦！

“十一”出行，保障先行。此次活动，友邦保险为50位网友准备了50张“公共交通意外

伤害保险卡”（保额：3万元；保险利益：公共交通意外导致的身故\残疾\烧伤；保险期限：3个月；投保年龄：18-60岁）。凡参与此次活动的网友，均有机会免费获得“公共交通意外伤害保险卡”一张。名单将会在新浪官方微博“现代快报第1金融街”中公布，并在友邦保险专业保险师的指导下完成投保。

现代快报记者 谭明村

### 投稿看这里

#### ●活动时间

2012年9月26日-2012年10月9日

#### ●参与方式

Step1: 通过新浪微博关注“现代快报第1金融街”  
Step2: 发布微博，内容须与金融相关，图文均可

#### ●咨询电话

84783629  
83260088-76335

## 国内旅行无忧

# 友邦在线提供多款意外伤害保险

中秋和国庆假期即将来临，不管是长距离的旅行，还是短途的自驾游，一份旅游保障必不可少。友邦专家建议大家在出行前根据自身需要和经济条件购买意外险，以便在发生意外情况时获得及时救助。

## 参团游，意外伤害险不可少

参团游是不少带孩子的家长比较喜欢的出行方式。据国家旅游局规定，正规旅行社必须投保旅行社责任险。游客一旦参加旅行社组织的旅游活动，就可享有该项保险的权益。但它承保的只是因旅行社自身过失对游客造成的损失，而各种外来的意外事件，如景区的过失、交通工具

上发生的意外等，只要导游无直接责任，均不属于旅行社责任险赔付范围。因此，游客最好为自己购买一份旅游意外伤害险。

## 境外救援是亮点，在线投保更简易

对于计划出境游的旅客，最好选择有境外紧急救援服务的保险产品。这类服务通常是保险公司与国际救援中心联合推出的，游客无论在国内外任何地方遭遇险情，都可拨打电话获得援助。消费者可在友邦保险官网平台的保险在线(https://ebiz.aia.com.cn/estore)上选择在线投保。

目前，友邦保险在线提供多款意外伤害保险的在线投保，其

中包括深受广大旅游爱好者喜欢的“友邦四海旅行意外伤害保险”，投保简便、保费低、保障高、涵盖疾病与意外，对境外旅游适用，基本保险利益包括意外身故、烧伤及残疾保障、医药费用补偿、紧急情况时运送和送返、身故遗体送返及丧葬费用。友邦保险还特别与国际SOS救援中心合作，为购买该产品的客户提供“美国国际支援服务”。

此外，该平台还有“友邦畅游旅行意外伤害保险”，保费便宜、手续简单、保单签发迅速，可得到24小时意外保障。同时，友邦保险还为有车一族量身订制了私家车意外保障“友邦安行天下意外伤害保险”，多个种类的产品可满足旅游爱好者的不同需求。现代快报记者 谭明村

# 太平洋保险升级“全球救援服务”

眼下，最让人期待的就是“十一黄金周”了。对于计划外出旅游的人来说，最担心的就是旅行过程中遇到麻烦事，为此，太平洋保险近期升级了“全球救援服务”，同时还面向通过官网成功注册的客户，推出“注册有礼·畅行全球”SOS全球救援尊享服务免费赠送活动。

来自太平洋保险的保险专家表示，出门在外，遇到身体不适需要马上就医，或是行李、护照不慎丢失需要紧急查找，甚至是语言障碍无法沟通急需有人翻译……这些状况都会给旅途增添烦恼，如果有专业机构从中协助，做好旅行前和旅行中的周全准备，就可以将此类风险控制到

最低，旅途自然也更轻松而惬意。

据了解，太平洋保险近期推出了“注册有礼·畅行全球”SOS全球救援尊享服务免费赠送活动，凡是持有太平洋寿险有效长期保单的客户，只需登录太平洋保险官方网站，注册成为网站认证会员，然后拨打救援服务专线4006295500，即可获得专业机构提供的免费境内、外紧急医疗救援服务，并可通过这个救援服务专线了解到前往目的地的天气、汇率、医疗状况等信息。

与此同时，太平洋保险还升级了“SOS全球救援尊享服务”，不仅能够为客户提供最高1.5万美元的保额保障，还包括了医疗

救援和旅行支援。无论身处境内还是境外，成功注册的客户都能获得救援专家的帮助。

据介绍，“SOS全球救援尊享服务”可以为出行客户提供最长30天的服务期限。现阶段，客户只需在注册申请时点击进入太平洋保险官方网站，进入“人寿保险”页面，找到“太平洋寿险SOS全球救援尊享服务”全面升级”链接，查询活动和服务内容介绍，完成注册并进行身份认证即可。值得一提的是，此次活动截至2013年12月31日，凡成功注册的客户均有2次免单享受该项服务的机会。

通讯员 秦宁萍 赵晓  
现代快报记者 谭明村

## 华泰视点

# 股指围绕2000点震荡整理

周二沪深大盘小幅低开，但在证监会官员称券商资管试行办法有望近期出台和四川区域投资等消息的刺激下，券商、水泥等板块领涨，另外，食品饮料防御类个股企稳反弹，而券商股整体走势较好，两市股指低开走高、震荡上扬后小幅回落整理。

近期公布的国内宏观数据均显示我国经济仍处于探底过程中。目前已经有954家上市公司披露了三季度业绩预告。其中，仅492家“预喜”，占比约为51.57%，为近8年来最低。上市公司三季度业绩不给力，也将拖累市场期待中的反弹行情。此外，上周产业资本减持量放大至22.19亿，显示产业资本对后市

信心不足，同时显示产业资本逢反弹加快减持步伐。

投资策略上，由于国内稳增长的一系列利好政策在短期内还难以对经济基本面产生实质性影响，使得市场在短期急剧反应后逐步回归至理性阶段。中秋、国庆双节将至，预计市场心态谨慎，后市如果量能不能有效放大，则反弹力度较为有限，股指围绕2000点上下震荡，投资者仍需谨慎操作。

华泰证券南京中央路营业部 朱蕾



## 基金课堂

# 指望电商大降价 不如自己学理财

京东大战“苏美”的口号依然余音绕梁，这场号称史上最惨烈电商价格大战引起了广泛“围观”，很多网友更是当天一大早就在电脑前翘首以盼，准备截获降价的战利品。然而，真正收获实惠的却并不多。

其实，真正聪明的消费者，不会舍近求远地期望商家让利，而会好好学习投资理财，让理财收益带来更自由的商品选择权。

投资理财就是在风险较低的基础上获得较为稳健的收益，如果能再保有一定流动性那就更完美了。而理财基金恰恰就是这样的产品。例如汇添富理财30天产品不仅具有一定的流动性，查看运作数据，近一个月到期年化收益率均值A类3.50%，B类3.8%，较目前降息后的一

年期存款基准利率(3.0%)拥有明显优势。且汇添富理财30天产品在申购、赎回机制上较为灵活，只要基金打开申购后，投资者每个交易日均可自由购买，一个月投资运作期满后的到期日即可赎回。而如果持有人不赎回，在一个运作期到期后，本息将自动滚入下一个投资期实现滚动投资。可以说，有了汇添富理财基金，不用在通货膨胀中战战兢兢，不必再苦苦寻觅各商家的促销活动，大可对所谈的价格大战冷眼旁观。

汇添富基金 刘劲文 周丹



## 资讯速递

# 中行拟用2000亿元支持台资企业

9月20日，中国银行与国务院台湾事务办公室在江苏昆山联合举办“中国银行—台资企业金融推介会”。中国银行行长李礼辉、国务院台湾事务办公室常务副主任郑立中、全国台湾同胞投资企业联谊会会长郭山辉，商务部、人民银行、苏州市和昆山市有关政府机构、东莞、成都等地台湾同胞投资企业协会以及海峡两岸150余位企业负责人参加了本次推介会。

中国银行行长李礼辉表示，随着两岸经贸合作进入新阶段，中国银行与台资企业合作迎来良好的发展机遇和前景。目前，中行已与分布

在28个省份的800多家台资企业客户建立了业务关系。未来三年，中国银行将再提供2000亿元人民币融资支持台资企业的业务发展。

在推介会上，中国银行总行与台企签署了《合作意向书》，中国银行苏州分行、昆山市分行、广东省分行、四川省分行及台北分行分别与苏州、昆山、东莞、成都当地台协签署了《三方合作协议》。

据悉，2012年是中国银行持续经营的第一百年，中国银行服务台资企业的历史已超过20年，今年6月，中行台北分行正式开业。

现代快报记者 刘果 通讯员 李琳

# 邮储银行手机银行客户破500万

自2012年3月1日正式上线以来，邮储银行手机银行一直保持着快速发展的势头，截至2012年8月底，全国累计注册客户数强势突破500万户。目前，开通邮储银行手机银行，一部手机即可随时随地享受功能齐全的一站式移动金融服务。比如，使用邮储银行手机银行，仅凭手机号就能完成转账。对转账人来说，只需输入收款人手机号码，转账更加轻松；对收款人来说，无须告知银行账号，更好地保护账户信息。

便捷之外，邮储银行手机银行

的安心性同样让人放心。首先，邮储银行建立了严密的客户身份登录机制，开通手机银行时须与手机号建立唯一绑定关系，即一个客户只能与一个手机号绑定。其次，手机银行(WAP版)与移动、联通、电信三大运营商网络建立连接，登录手机银行时运营商将对用户的手机号进行准确鉴别，有效防范他人冒充客户的手机银行。最后，对于超过1万元的转账汇款、支付等交易，客户还需要在交易时输入电子令牌动态密码方能完成交易。

现代快报记者 刘果 通讯员 管宗盛

# 首都银行(中国)泉州分行正式开业

今年9月，总部位于南京的首都银行(中国)在福建泉州开设了第五家分行，将目标客户群锁定在年收入3000万以上的中小企业，通过提供进入门槛较低的500~1000万左右的授信产品，便利广大中小企业的融资需求。

首都银行(中国)的母行——首都银行集团是东南亚最具规模的

多元化银行财团之一，为权威财经媒体《亚洲银行家》“亚太地区银行500强榜单”之20强，总部位于马尼拉市金融中心Makati，拥有超过800家国际及国内分支机构，员工近17000人。进入中国后，首都银行秉承差异化的竞争战略，将市场定位确定为“专注服务中小企业”。

现代快报记者 刘果 通讯员 常尧